

**انقلاب بدون پشتوانه مردمی محقق نمی شد**

دبیرکل حزب موثله اسلامی گفت: در روز ۲۲م بهمن ایجادصفی جدا از صف مردم یک نوع شرارت محسوب می‌شود.محمدریٰ حبیبی در گفتگو با ایسنا، یکی از عوامل مهم پیروزی انقلاب در ۲۲ بهمن را حضور و شرکت عامه مردم در اصل مبارزات مربوط به انقلاب اسلامی عنوان و اظهار کرد: اگر مردم ما در دوران مبارزه از یک نوع وحدت کلمه برخوردار نبودند، عامل تعیین کننده پیروزی انقلاب در آن شرایط وجود نداشت و پیروزی محقق نمی‌شد.وی با تأکید بر اینکه «انقلاب بدون پشتوانه مردمی ولو اگر هم همه موازین آن حق هم باشد - که هست - محقق نمی‌شد» گفت: اگر پشتیبانی عامه مردم در یک مقطع محقق نشود در آن مقطع با آسیب‌های جدی درباره انقلاب مواجه خواهیم شد؛ بنابر این به نظر من برای ایجاد یک ضمانت در تداوم انقلاب و خشتی کردن توطئه‌های شیطاین داخلی و خارجی ضد انقلاب باید همه عواملی که موجب حضور عامه مردم به صورت گسترده می‌شود را به کار گیریم و از هر عاملی که موجب کاهش حضور مردم می‌شود دوری کنیم.



مواجه خواهیم شد؛ بنابر این به نظر من برای ایجاد یک ضمانت در تداوم انقلاب و خشتی کردن توطئه‌های شیطاین داخلی و خارجی ضد انقلاب باید همه عواملی که موجب حضور عامه مردم به صورت گسترده می‌شود را به کار گیریم و از هر عاملی که موجب کاهش حضور مردم می‌شود دوری کنیم.

میز خبر

رئیس جمهور، **خداوندانسان را برای شکوفایی خلق کرده است**

محمود احمدی‌نژاد در مراسم دومین جشنواره ملی نوآوری و شکوفایی که در دهه فجر در مصلی تهران برگزار شد، با تقدیر و تشکر از دست‌اندرکاران برگزاری این نمایشگاه و مختران و دانشمندان شرکت‌کننده، اظهار کرد: بهترین کارها، برگزاری چنین اجتماعات و نمایشگاه‌هایی است. اجتماعاتی که نوآوران و مخترعان در آن حضور دارند. فضلی که در آن اندیشه‌های پاک، همت‌های بلند و آرمان‌های انسانی متبلور می‌شوند. به گزارش ایسنا، وی با بیان این که «خداوند انسان را برای شکوفایی، تعالی و نیل به قله‌های کمال خلق کرده است» اظهار کرد: خداوند انسان را خلق کرد تا تجلی صفات و اسماء الهی باشد و بر همه عالم مادی مسلط شود. انسان خلق شده است. علم، حکمت، قدرت و خلاقیت و همه زیبایی‌های موجود در این عالم را به نمایش بگذارد. رئیس‌جمهور با اشاره به پیشرفت‌های کشورمان در زمینه‌ی زیر و انتشار اخبار آن، گفت: دیدید که با انتشار اخبار پیشرفت‌هایمان در زمینه‌ی زیر چه کردند. حنجره‌هایشان را پاره می‌کنند و سر و صداهایشان بلند شده است. چرا؟! برای آن که آن‌ها با پیشرفت علمی ما مخالفت‌اند. آن‌ها نمی‌خواهند ملتی با فرهنگ و تمدن‌ساز مثل ملت ایران با آرمان‌های بلند جهانی و بین‌المللی به سلاح علم مجهز شود. آن‌ها می‌دانند که اگر فرهنگ انسانی ملت ایران با علم و پیشرفت در کنار هم قرار بگیرد، جایی برای سلطه‌گران و غارتگران در دنیا باقی نمی‌ماند. به همین خاطر آن‌ها عصبانی هستند و کینه‌های خود را بسپج می‌کنند و یک دانشمند بزرگ را از ما می‌گیرند. وی خطاب به دشمنان تأکید کرد: شما اشتباه می‌کنید. شما قادر نیستید در برابر حرکت عظیم ملت ایران سد ایجاد کنید. شهید علی‌محمدی ملت‌ام بسیار عزیز بود. دستاوردهای علمی او بسیار موثر و گرانقدر بود و همه ملت ایران در سوگ او نشستند. اما شما بدانید که با گرفتن شهید علی‌محمدی از ما راه این شهید زنده و پویاتر در بین جوانان ما ادامه پیدا می‌کند. شما فکر کردید که اگر او را از ما بگیرید راه علمی او راسد کرده‌اید در حالی که اشتباه کرده‌اید. تک تک جوانان این کشور و نخبگان و مختران عالی که در این نمایشگاه حضور دارند، علی‌محمدی‌های فردا هستند و فردای ایران را با دستان پرتوان خود با علم و فناوری خود خواهند ساخت. وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود خطاب به ملت ایران اظهار کرد: عزیزان من راه همین است؛ آن چیزی که ما را به قله‌های سعادت و پیشرفت می‌رساند همین تلاش‌های علمی، اخلاعات و ابتکارات همه‌را با نگاه به افق‌های بلند انسانی است. و این را باید حفظ کنیم. دشمنان بشریت تلاش دارند که ذهن و دل ما را از این مسیر اصلی منحرف کنند. طراحی آن‌ها این است که مدیر، دانشمند و جوانان ما به کارهای اصیل سازنده مشغول نباشند و اندیشه‌های آن‌ها مشغول کارهایی شود که اگر ۱۰۰ سال نیز ادامه پیدا کند، دستاوردی برای ملت نخواهد داشت.

●●●

فرمانده قراقره **پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء(ص)**،

**تقویت پایگاه مردمی نظام**

**راهی بر ای مقابله با هجمه فرهنگ دشمن است**

فرمانده قراقره پدافند هوایی خاتم‌الانبیاء(ص) گفت: تقویت مبانی فرهنگی همراه با تقویت پایگاه مردمی نظام راهی مثرر ثمر برای مقابله با هجمه فرهنگی دشمن است. به گزارش ایسنا، احمد میقاتی با اشاره به عملکرد غرورآفرین پدافند هوایی در سی و یک سال گذشته و نقش موثر آن در موفقیت‌های نظام جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: پدافند هوایی در سی و یک سال گذشته، چه در عرصه‌های سخت‌ جنگ تحمیلی و چه در دوران سازندگی بعد از دوران دفاع مقدس تا به امروز به حول و قوه الهی به نحو احسن از پس مسئولیت مقدس خود که همانا دفاع از حریم آسمان پاک میهن عزیزمان است، برآمده و امروز با توجه به دکتین نظامی جمهوری اسلامی ایران پافند در اولویت نیروهای مسلح قرار دارد. وی با بیان ضرورت تلاش و مجاهدت در راستای ارتقای توان روز و همچنین ادامه مسیر پویای انقلاب اسلامی گفت: انقلاب اسلامی چالش‌های گسترده را در منطقه و جهان علیه مستکبران ایجاد کرده و از آنجا که مستکبران به دنبال حفظ سلطه خود بر جای جای جهان به خصوص خاورمیانه هستند، بر ماست با بهره‌مندی از رهنمودهای رهبری و ادامه روند انقلاب اسلامی و همچنین سعی و تلاش شبانه‌روز به مبارزه با استکبار جهانی بپردازیم و با ارتقای رزم و بازدارندگی جرات هرگونه کج‌اندیشی را از دشمن بگیریم. میقاتی در ادامه سخنان خود با اشاره به ۱۹ بهمن روز تاریخی انقلاب اسلامی بیان داشت: اقدام آبی‌پوشان ارتش در ۱۹ بهمن یک کار عاثرورایی بود. این اقدام تحسین‌برانگیز کارکنان نیرو که در اوج خفقان سیاسی زمان بر پایه ایمان و انجام تکلیف صورت گرفت. تحول بزرگی را در داخل کشور ایجاد کرد که سرانجام بعد از گذشت ۳۲ روز از این بعثت فرخنده، با عنایت خداوند سبحان و پشتیبانی ملت و هدایت‌های حضرت امام خمینی (ره) انقلاب اسلامی به پیروزی و ندای استقلال، وحدت و استکبار ستیزی ملت بزرگ ایران را به گوش جهانیان رساند. وی با تبیین پروژه نرم دشمن خاطر نشان کرد: تقویت مبانی فرهنگی همراه با تقویت پایگاه مردمی نظام راهی مثرر ثمر برای مقابله با هجمه فرهنگی دشمن است و با اتحاد و یکپللی و بصیرت به مصاف جنگ نرم دشمن می‌رویم.

۲۰ بهمن ۱۳۸۸

## آفتاب

**ای کاش حوادث پس از انتخابات رخ نمی‌داد**

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی، وظیفه اخلاقی سیاسیون کشور در آستانه سی و یکمین سالگرد انقلاب اسلامی را ایجاد فضای آرام برای کشور دانست. غلام‌رضا مصباحی مقدم عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی در گفتگو با ایلنا، در ادامه تأکید کرد: با وجود وحدت ملی، طمع قدرت‌های استکباری برای اثرگذاری در کشور قطع خواهد شد. وی افزود: در این صورت سرمایه‌گذاران ما احساس امنیت نخواهند کرد و چنان‌چه تزلزلی برای سرمایه‌گذاری در مملطن خواهند شد زمینه لازم را برای سرمایه‌گذاری دارند. حتی سرمایه‌گذاران خارجی نیز با علم به اینکه کشور در حال آرامش است برای سرمایه‌گذاری در کشور تشویق می‌شوند. مصباحی مقدم با بیان اینکه «ای کاش حوادث پس از انتخابات رخ نمی‌داد» یادآور شد: کشورما از نظر سیاسی در اوج قدرت بود و طمع کشورهای استکباری رو به افول گذاشته بود. آنها آماده شده بودند که با نظام جمهوری اسلام تعامل مبتنی برقرار کنند و از افزون خواهی‌های خودشان کوتاه بیایند. به گفته وی، هنوز هم جای برگشت به نقطه قبل وجود دارد و لازم است که مجموعه احزاب، گروه‌های سیاسی و شخصیت‌ها، پیام‌هایی را برای شرکت در راهپیمایی ۲۲ بهمن بدهند که حکایت از گرایش جمعی به سوی مصالح ملی می‌کند.

**مقام معظم رهبری:**

## حفظ وحدت آحاد مردم خاری در چشم دشمنان است

◀ **ملت ایران در ۲۲ بهمن با وحدت کلمه، مستکبران را مهیوت خواهد کرد**



حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در دیدار جمع زیادی از فرماندهان، افسران، خلبانان و کارکنان نیروی هوایی ارتش، راز استحکام، ماندگاری و اثربخشی انقلاب اسلامی راه وجود انگیزه الهی، اخلاص و ایمان در بنای آن دانستند و با اشاره به ضرورت حفظ وحدت آحاد مردم، تأکید کردند: ملت ایران در روز ۲۲ بهمن، با نمایش وحدت کلمه و اتحاد خود، جبهه استکبار را بار دیگر همچون گذشته مهیوت خواهد کرد. به گزارش ایسنا، در این دیدار که در سالروز بیعت تاریخی جمعی از افسران و کارکنان نیروی هوایی با امام خمینی (ره) در ۱۹ بهمن سال ۵۷، انجام شد، فرمانده کل قوا، حادثه ۱۹ بهمن ۵۷ را یک خط شکنی بزرگ سیاسی خواندند و افزودند: در این حادثه جز انگیزه خدایی و اخلاص، هیچ انگیزه دیگری وجود نداشت و به همین دلیل حرکت ۱۹ بهمن ۵۷، در تاریخ ماندگار شد و همچنان نیز اثر گذار است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، انقلاب اسلامی ایران را نیز به دلیل بنای الهی و ایمانی آن، ماندگار و اثر گذار دانستند و افزودند: این انقلاب، انقلابی برای خدا و برای اجرای احکام الهی و استقرار عدالت بود که، میماهفت و ایستادگی به پیروزی رسید و ادامه یافت و دلها را تسخیر کرد، بنابراین انقلاب اسلامی در تاریخ ماندگار شد و ثبات و اقتدار معنوی پیدا کرد. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه «دشمنان انقلاب اسلامی دستگاه‌های استکباری و صهیونیسم از درک عمل ثبات و اقتدار و مستوگی انقلاب اسلامی عاجز هستند، خاطر نشان کردند: هزاران رسانه و صدا مگز و فکر با مدرن‌ترین شیوه‌های تبلیغاتی و ترندهای گوناگون، دائماً در حال تبلیغ و طراحی بر ضد نظام اسلامی هستند اما تا کنون نتوانسته‌اند به این نظام صدمه‌ای وارد کنند؛ زیرا استحکام این نظام ریشه در بنای ایمانی و الهی آن دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: امروز هیچ نظامی در دنیا همانند نظام اسلامی وجود ندارد که با وجود حجم سنگین تبلیغات دروغ و مخرب و فشارهای سیاسی، اقتصادی و تحریرها این‌گونه مستحکم بایستد. ایشان افزودند: نظام اسلامی از این پس هم در مقابل همه این فشارها خواهد ایستاد و آمریکا و صهیونیسم و مجموعه مستکبران و زورگویان دنیا نخواهند توانست با ابزارهای سیاسی و اقتصادی و با تهدید و تهمت و با تحریک ایادی خود، اندکی این انقلاب را بلرزانند. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه «راز ماندگاری انقلاب اسلامی اتکه به خداوند متعال و ایمان مردم است، خاطر نشان کردند: به همین دلیل است که هرگاه توده عظیم مردم در سراسر کشور، برای انقلاب احساس خطر و دشمنی جدی می‌کنند، بدون فراخوان به خیابان‌ها می‌آیند و این همان اتفاقی است که در روز ۹ دی افتاد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش همیشگی پدخواهان و معاندان انقلاب اسلامی برای کوچک نامی حضورهای میلیونی مردم افزودند: راهپیمایی و حادثه روز ۵ دی آندقر عظمت داشت که دشمنان این بار نتوانستند عظمت آن را پنهان کنند و مجبور به تأیید آن شدند. ایشان حضور در صحنه مردم، به هنگام احساس خطر برای نظام اسلامی را یک حرکت ایمانی و قلبی و متأثر از انگیزه الهی دانستند و تأکید کردند: حضور عظیم و میلیونی مردم همچون راهپیمایی ۹ دی فقط با اراده و

## سید محمد خاتمی: به بیگانه چشم ندوخته ایم

خاتمی با بیان اینکه «بنیای هویت فرهنگی و تاریخی مادینی و اسلامی است» خاطر نشان کرد: اسلام پس از ورود به ایران در عرصه‌های فرهنگی و علمی بسط و گسترش قابل توجهی یافته و با آغوش باز پذیرای شخصیت‌های برجسته از سایر فرق و ادیان بوده و از این حیث در میان دستداران ایران مورد احترام بوده و هست، به گزارش ایلنا، وی ادامه داد: ایرانیان علاوه بر دلبستگی و پیروی شیعیان از مکتب اهل بیت فارغ از گرایش‌های دینی و مذهبی احترام به اهل بیت علیهم‌الوجه مشترک ایرانیان است. رئیس دولت اصلاحات تأکید کرد:دقتاً انقلاب اسلامی ایران به لحاظ مردمی بودن یکی از حوادث بی نظیر در تاریخ بشر بود و سبب شد:ملت‌امی با دست‌خالی برای کسب حق تعیین سرنوشت خود و ایجاد تغییر به سوی استقرار حق و حرمت و عدالت و پیشرفت و ترقی قیام کنند و با رهبری ممتاز حضرت امام که علاوه بر جنبه‌های علمی، دینی و سیاسی مظهر آزادگی و عزت و مورد پذیرش آحاد ملت بود به پیروزی برسد. خاتمی انقلاب اسلامی ایران را تادوم خواست تاریخی مردم‌پرا به دست آوردن آزادی، عدالت، پیشرفت و حق حاکمیت بر سرنوشت خود که از موضع دین حرکت می‌کرد دانست و اظهار داشت: انقلابی که به دست مردم پدید آمد، همین مردم آن را حفظ خواهند کرد، چه حکومت و چه جریان‌های مختلف سیاسی و مردم‌حظ دارند و باید تلاش کنند تا روزی روز بیش از پیش به اهداف انقلاب دست پیدا کنند، اگرچه موانع بیرونی و درونی بر سر این راه



این هستند که چهره نظام را در افکار عمومی جهانی نامطلوب جلوه دهد. وی با تأکید بر اینکه «باید متوجه دشمنی‌ها هم بود» اظهار داشت: ایران یکی از کشورهای مورد توجه در منطقه است، خصوصاً که انقلاب مردمی ایران را که روزی پایگاه مطمئن نفوذ بیگانه در منطقه و حریم امن قدرت‌های جهانی بود به کانون جوش مردمی و آزادی خواهی بده است و بدخواهان مترصد ضربه زدن به آن بوده‌و هستند و طبعاً قنقاط ضعف مابه آنان کمک‌خواهد کرد. خاتمی با بیان اینکه «سالت بزرگ ما لگوسازی است» اظهار داشت: الگویی که هم در آن حق، حرمت، آزادی، پیشرفت مردم و عدالت تأمین شود و هم ارزش‌های الهی یا اخلاقی و معنوی بر آن حاکم باشد. خاتمی در ادامه تأکید کرد: پرداختن به شخصیت حضرت امام باید جامع باشد، به خصوص برای نسلی که امام و موقعیت صحبت‌های ایشان را از نزدیک درک نکرده‌اند.

### جلالی: در مورد معاوضه سوخت راه باز است

است تلاش می‌کنیم، روزانه حدود ۱۰ هزار بیمار نیاز به رادیو ایزوتوپ‌های محصول این راکتور دارند. نباید دست روی دست بگذاریم که زمان از بین برود. باید اقدامات احتیاطی خود را انجام دهیم اما راه‌های دیگر نیز می‌تواند متوجه باقی بماند. وی در مورد همزمانی معاوضه سوخت و تولید آن در کشور گفت: مای‌توانیم گام‌های تولید را برادریم زیادر مورد معاوضه سوخت راه باز است.

### سیاسی

**مجلس از غنی‌سازی ۲۰درصد حمایت می‌کند**

عضو هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، با اشاره به «اعلام خبر غنی‌سازی ۲۰ درصد اورانیوم از سوی رئیس‌جمهور» گفت: مجلس از این سیاست دولت حمایت می‌کند. حسین سبحانی‌نیا در گفتگو با ایسنا، اظهار داشت: همان‌طور که ما دانش هسته‌ای را از صفر بومی کردیم و غنی‌سازی ۳۵ درصد را هم داریم؛ غنی‌سازی ۲۰ درصد نیز کار مهمی است که می‌تواند گام بلندی در جهت دستیابی به اهداف بلند انقلاب اسلامی باشد. نماینده مردم نیشابور در خانه ملت، اظهار داشت: این دستیابی به اورانیوم ۲۰ درصد می‌تواند موضع ما را در عرصه بین‌المللی و دنیا بسیار تقویت کند. عضو هیئت رئیسه کمیسیون امنیت ملی افزود: زیرا این دانشی که ما به آن دست یافته‌ایم و غنی‌سازی‌ای که انجام خواهیم داد چیزی است که دنیا می‌خواست آن را به ما بفروشد و با نحوه دیگری با ما برخورد کند اما اکنون خودمان در داخل این توان داریم که اورانیوم ۲۰ درصد تولید کنیم.

میز خبر

**برگزاری آخرین جلسه رسیدگی به اتهامات تاج‌زاده**

آخرین جلسه رسیدگی به اتهامات عضو ارشد جبهه مشارکت و سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب برگزار و بعد از اخذ آخرین دفاع، قاضی صلواتی ختم رسیدگی را اعلام کرد. هوشنگ پوربابایی در گفتگو با ایلنا، با اعلام این مطلب اظهار داشت: صبح دیروز جلسه رسیدگی به اتهامات مصطفی تاج‌زاده به صورت غیرعلنی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب به ریاست قاضی صلواتی و با حضور نماینده دادستان، حسین‌آبادی دیگر وکیل پرونده و بنده برگزار شد. پوربابایی همچنین در پاسخ به این پرسش که «تصمیم بعدی دادگاه چه خواهد بود؟» گفت: طبیعی است، با توجه به اخذ آخرین دفاع، دادگاه در ظرف مهلت قانونی یک هفته مبادرت به صدور رای می‌کند. به گفته وی حال وی تاج‌زاده خوب است و این عضو ارتشد جبهه مشارکت و سازمان مجاهدین انقلاب اسلامی از امکانات خود در زندان راضی است. گفتنی است مصطفی تاج‌زاده در حوادث بعد از انتخابات بازداشت و اتهاماتی نظیر اجتماع و تبانی به قصد برهم زدن امنیت ملی، فعالیت تبلیغی علیه نظام، توهمین به مسئولان و نگهداری اسناد محرمانه در دادگاه به وی تفهیم شده است.

**استقبال تاج‌زاده از منظره با صفار هرندی**

سیدمصطفی تاج‌زاده با تشکر از پیشنهاد منظره حسین صفار هرندی گفت: من همانطور که قبلاً هم گفته‌ام از هر منظره‌ای در برنامه زنده تلویزیونی استقبال می‌کنم و در مورد پیشنهاد صفار هرندی می‌گویم که برای شرکت در منظره با وی در هر زمان و هر محل و هر موضوعی که اعلام کند در ارتباط با زمان گذشته، حال و آینده، آمادگی کامل دارم. به گزارش پارلمان‌نیوز، معاون سیاسی وزیر کشور دولت اصلاحات تصریح کرد: نیازی هم به مرخصی از زندان نیست بلکه حاضرمد در زندان منظره و انجام دهم.

●●●

کنعانی مقدم،

**روز ۲۲ بهمن برای تأیید جریان خاصی نیست**

حسین کنعانی مقدم با بیان اینکه «از مسائل مهم راهپیمایی اسان ایلی است که برای تحقق شعار استقلال آزادی، جمهوری اسلامی همه مردم و تشکل‌های سیاسی حضور دارند» اظهار داشت: این راهپیمایی دو پیام عمده دارد: پیام اول این است که ملت در مقابل دشمن یکپارچه ایستاده‌اند و هرگز تسلیم جنگ روانی آنها نمی‌شوند پیام دوم خطاب به مسئولان است و تأکید می‌کند که ملت برای حفظ انقلاب در صحنه است و اجازه نمی‌دهد انقلاب اسلامی از سوی جریانات، مضادره به مطلوب شود. به گزارش ایلنا، وی تأکید کرد: از مسئولان می‌خواهیم این روز را بعنوان تأیید جریان خاصی تلقی نکنند، بلکه به عنوان تأیید انقلاب ببینند.

●●●

کوثری،

**اظهارات هسته‌ای احمدی‌نژاد در چارچوب قوانین بین‌المللی است**

نائب رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، با اشاره به خبر آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصدی در نطنز، گفت: با آن‌که در حال حاضر مجلس درگیر بررسی بودجه ۸۹ است اما اگر از سوی دولت دعوت‌نامه‌ای برای حضور در این مراسم دریافت کنیم، یک یا چند نفر از نمایندگان کمیسیون در این برنامه حضور پیدا می‌کنند. محمداسماعیل کوثری در گفتگو با ایسنا، با تأکید بر «سخنان روز گذشته احمدی‌نژاد درباره آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصدی» گفت: احمدی‌نژاد مطالب واضح اعلام می‌کند، البته همه آنها در چارچوب قانون و حتی چارچوب قانون بین‌المللی است. وی افزود: آنها چون جلوی اجرای قانون را گرفته‌اند و از نظر قانونی به مسئله هسته‌ای ایران یعنی تأمین اورانیوم ۲۰ درصد عمل نمی‌کنند؛ لذا بار دیگر احمدی‌نژاد با صراحت این موضوع را اعلام کرد. نماینده مردم تهران، با تأکید بر «ایزینی‌ها و بیان نظرات مسئولان درباره تأمین سوخت راکتور تهران» بیان کرد: الان هم مسئولان می‌گویند ما در درجه‌اول خریدار اورانیوم ۲۰ درصدی برای راکتور تهران هستیم. در سال ۱۹۹۴ نیز این کار عملی شد و ایران درخواست کتبی خود را به آژانس اعلام کرد. وی افزود: چند ماه قبل هم کتیب‌ه آژانس اعلام کردیم اما متأسفانه ۱۰۵ به قانون عمل نکرده و سیاسی عمل می‌کند و باعث شد رئیس‌جمهور اعلام نهایی کند. زیرا مدت زمان به سر رسیده است و غنی‌سازی در توانمان هست که برای آن اقدام کنیم. به این ترتیب احمدی‌نژاد واضح، رسمی و صریح اعلام کرد که همه دنیا مطلع شوند.

●●●

**در ۲۲ بهمن نباید فاز مخالف زد**

سیدشهاب‌الدین صدر نماینده مردم تهران با تأکید بر اینکه «۲۲ بهمن متعلق به همه ملت است» اظهار داشت: همان‌طور که امام خمینی (ره) فرموده‌اند ۲۲ بهمن از ایام الله و برای ما مقداست ویژه‌ای دارد. رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی در گفتگو با ایلنا، تأکید کرد: همه افرادی که طرفدار انقلاب، نظام و رهبری هستند باید با وحدت کلمه در راهپیمایی ۲۲ بهمن با شور و نشاط شرکت کنند. در ادامه یادآور شد: هر گروه و هر فردی که بخواهد فاز مخالف بزند و صف خود را از جلای عظیم مردم جدا کند، راه به جایی نمی‌برد. به گفته وی، خواسته دشمن ایجاد تفرقه و جدایی در میان مردم است. از این رو همه مدافعان، طرفداران و دلسوزان نظام باید در دنبال تحقق آرمان‌های امام باشند و با هم‌پللی و همبستگی در روز ۲۲ بهمن شرکت نمایند.